Технологическая карта  урока «City versus country» 

	Учебный предмет
	Английский язык

	Учитель:
	Ляляева Светлана Владимировна

	ОУ:
	МБОУ СОШ №2 с. Александров-Гай Саратовской области 

	УМК
	“Enjoy English” 11 класс  авторы М.З. Биболетова, Н.В. Трубанёва

	Класс:
	11

	Тема урока:  
	«City versus country» 



	Тип учебного занятия:
	Урок  совершенствования аудитивных навыков



	Организация пространства

	Формы работы
	Средства обучения



	Работа в парах

Индивидуальная

Коллективная
	1.Учебник “Enjoy English” 11 класс  авторы М.З. Биболетова, Н.В. Трубанёва

2. Мультимедийная установка, компьютер, интерактивная доска, презентация

	Методы обучения:
	Педагогические технологии:



	· по источникам знаний: практические, словесные;

· по характеру познавательной деятельности: исследовательские, поисковые. 

· метод опосредованного управления учебно-познавательной деятельности учащихся с помощью источников информации


	· Информационно-коммуникативная

· Обучение в сотрудничестве



	Оборудование:
	мультимедийный проектор, экран, ноутбук с выходом в Интернет, колонки



	Средства наглядности:
	интерактивные упражнения созданные в приложении http://learningapps.org/ , подкаст для обучения аудированию

презентация    

	             ссылка на презентацию          http://prezi.com/yrtrzjja_jz1/?utm_campaign=share&utm_medium=copy

	Методическая цель:
	Cовершенствование навыков аудирования

	Цели:


	Образовательная: 
· развивать умения учащихся воспринимать иноязычный текст как источник информации

· развивать лексические навыки по теме «City versus country»; усовершенствовать аудитивные и орфографические навыки;
· обеспечить работу по систематизации и отбору лексических средств,  необходимых для решения предложенной  задачи;

развивающая: 

· Развивать навыки  иноязычной речи, умение обобщать и систематизировать.

· Развивать воображение.

· Развивать мышление, умение анализировать, извлекать из текста необходимую информацию
Воспитательные:
· Развивать умения  и навыки коллективной и индивидуальной работы, умение работать в сотрудничестве, формировать личную и взаимную ответственность.

· Воспитание уважения к месту проживания 


	Планируемые результат:



	Предметные умения
	Метапредметные умения

	Базовый уровень: 
Понимать основное содержание  несложного аутентичного текста и выделять для себя значимую информацию;

Повышенный уровень: Владение умениями воспринимать на слух иноязычный текст; строить высказывание по проблеме, передавать основное содержание, основную мысль  услышанного.
	Личностные УУД: положительное отношение к процессу познания, умение применять правила сотрудничества;

Регулятивные УУД:  планировать решение учебной задачи, оценивать  и корректировать свою деятельность.

Познавательные УУД: воспроизводить  информацию, необходимую для решения учебной задачи; находить дополнительную информацию;   высказывать предположения, обсуждать проблемные вопросы;

Коммуникативные УУД: участвовать в учебном диалоге, сотрудничать в совместном решении проблемы и строить монологические высказывания.



	Конечный продукт урока 
	Шаблон монологического высказывания по теме «City versus country»

	Этапы урока
	1) Организационный этап. Самоопределение к деятельности.

2)  Постановка цели и задач урока. Мотивация учебной деятельности учащихся.

3) Воспроизведение и коррекция опорных знаний учащихся. Актуализация знаний.

4) Первичное закрепление

§   в знакомой ситуации (типовые)

§  в изменённой ситуации (конструктивные)

5) Творческое применение и добывание знаний в новой ситуации (проблемные задания)

6) Информация о домашнем задании, инструктаж по его выполнению

7) Рефлексия (подведение итогов занятия)




Конспект урока «City versus country»  .
	Этапы урока
	Формируемые умения
	 Деятельность учителя/ обучающихся

	1.Самоопределение к деятельности.

Эмоциональное вхождение в урок.

Цель: создание атмосферы дружелюбия и симпатии. 

	Коммуникативные:

- слушать и понимать речь других;

-соблюдать нормы речевого этикета: понимать настроение одноклассников


	T.: Good morning, my dear students! Look at your neighbors, smile and wish good luck to each other. Are you ready to start? Let’s begin our lesson.



	2.Постановка цели урока. Мотивация учебной деятельности. 
	Формулировка учебной цели.

Регулятивные УУД

-увидеть проблему, понять, выразить словесно своё предположение)

- определять и формулировать цель деятельности на уроке;

- под руководством учителя /самостоятельно планировать свою деятельность на уроке;


	Pre-listening activity. Warming-up.

T.: I want you to look at the  photo and guess the topic of our lesson

- Please, try to find out what are we going to discuss at the lesson?  Have you got some ideas? What's strange about the picture?

[image: image1.jpg]



(«City versus country»)

You are quite right. We shall have a talk about cities and countries. The goal of our lesson is to develop our listening skills.

	3) Воспроизведение и коррекция опорных знаний учащихся. Актуализация знаний.


	Коммуникативные:

- уметь слушать и понимать речь других;

Регулятивные:

-уметь классифицировать:

- высказывать своё предположение;


	T.: Look at the  screen and  put these words and expressions into two groups:

the city and the country. Add more words of your own.

http://LearningApps.org/1489031


	4)Первичное закрепление

  в знакомой ситуации (типовые)


	Коммуникативные:

- слушать и понимать речь других; 

- уметь с достаточной полнотой и точностью выражать свои мысли

Регулятивные:

- уметь вносить необходимые коррективы в действие после его завершения на основе его оценки и учета характера сделанных ошибок;

- отличать верно выполненное задание от неверного;

- осуществлять самоконтроль;
	Let’s work in pairs.  Fill in the Mindmap. Your task is to think over the advantages and disadvantages of the city and the country.
Discuss your opinion and be ready to share it with the class.

http://LearningApps.org/display?v=p09dfecq301 ( Mindmap)


	
	
	LISTENING

T.: It’s high time for listening.  Listen to the  podcast  and decide whether the speakers prefer to live in a big city or in the country. FILL in the table.
http://www.elllo.org/english/Mixer001/T005-City.html  ( Podcast)
Audio Script (+ / -
Jeyong, Korea
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I like living in cities more than the country because I like the crowndiness of people all busy walking around and especially like going to clubs, being with many people and talking to new people is something that I live very much.

Al, England
[image: image3.jpg]


I think ideally I'd like to do both, so have, be rich and have a house in the country and and a house in the city and spend my weekdays in the country, in a stone house, and go to the city on weekends and party.

Joel, America
[image: image4.jpg]


Well, I've lived in very big cities for most of my life: Tokyo, Bangkok, Los Angeles, and now is the first time ever that I've lived in the country and I'm finding that I like it a lot better. I have time to do things that I could never do in the city, like play guitar or even read the news, and I'm enjoying a peaceful lifestyle a lot more than the busy city life.

Martin, United States
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If I wanted to live in the city or country, I'd have to say nowadays, in the city. I grew up in the country in a very small farm and it was kind of boring. I enjoyed the clean air and the wildlife around but it was boring. The city is much more exciting and a lot more to do and see and experience, so by and large, the city for me is the way to go.

Mitchell, United States
[image: image6.jpg]


I would rather live in the countryside because I'm from the islands and and everythings more peaceful, relax, and time seems to go by slowly. Compared to the city, it seems like every one is in a rush, moving around fast, trying to get things done as soon as possible, that's why I'd rather live in the countryside.

Shuan, Canada
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I think that living in the city would be so much better than living in the country. I like being active, and I like going out so living in the country would be, I would think, boring, compared to the city

	4.1) Первичное закрепление  в изменённой ситуации (конструктивные)


	Личностные УУД: -положительное отношение к процессу познания. 


	You have some papers on your desks.
Listen to the podcast and fill in the table.
Where do the speakers prefer to live?

City

Country

Speaker1

Speaker2

Speaker3

Speaker4

Speaker5

Speaker6
После выполнения задания предъявляется эталон с верными ответами.

	5. Активизация навыков поиска информации в прослушенной аудиозаписи. 
	Познавательные:

-- уметь находить и выделять необходимую информацию;

Коммуникативные:

- слушать и понимать речь других; 

- уметь с достаточной полнотой и точностью выражать свои мысли;


	 Post-listening activity.
1. Choose the correct answer to each question. (викторина)

http://LearningApps.org/1491751
2. Think over the information you’ve heard  and  add more points to  our  Mindmap.

( ученики  вносят дополнительную информацию в  Mindmap «Advantages and disadvantages of the city and the country».


	Физкультминутка
	
	

	6) Творческое применение и добывание знаний в новой ситуации


	Личностные:

- устанавливать связь между целью деятельности и её результатом;


	Choose one of the pictures and say where you would rather live? Explain, why?
(составление учащимися краткого монологического высказывания по изученной теме)/ В качестве шаблона используется составленный детьми Mindmap.

	7) Рефлексия деятельности

Цель: выяснить впечатления обучающихся от урок  урока, подведение итогов. 

8) Информация о домашнем задании, инструктаж по его выполнению
	Личностные:

- устанавливать связь между целью деятельности и её результатом;

- способность к самооценке на основе критерии успешности учебной деятельности.

Регулятивные:

- осуществлять самоконтроль;

- давать оценку деятельности на уроке совместно с учителем и одноклассниками;

- выделять и осознавать то, что уже усвоено и что нужно еще усвоить;

Коммуникативные:

- уметь с достаточной полнотой и точностью выражать свои мысли.

	What do you think about your work on the lesson? 

On your desks you’ve got 3 circles: green, yellow and red. 

Choose the smile that describes your work on the lesson.

· the green one – you were active ,the work is well done;

· the yellow one- you were active, but you had difficulties;

· the red one – you were passive

Attach your smiles on the board.

Оценка урока. Рефлексия.
What can you say about our English lesson? 

 Was it interesting/useful /boring /useless.

Write  down your homework. ( Равноуровневое)
Write an essay « If I could choose, I would live in a big city/ in the country.

Create a MINDMAP  « City vs Country»
Do exercise  from Student’s book  p.124 ex.3.



	
	
	Your marks… Your marks for today’s lesson 

are rather good. /оценки с комментарием/

Excellent!  It was great!  Well done!

Good! 

Satisfactory!

	
	
	Thank you very much for your interesting and  
creative work. It was a pleasure to work with you . 
I hope  you've enjoyed the lesson too.

Good bye.




Использованные источники:

1. Учебник  английского языка “Enjoy English” 11 класс  авторы М.З. Биболетова, Н.В. Трубанёва  Титул, 2015г.

2. http://www.elllo.org/english/Mixer001/T005-City.html - подкаст
3. http://prezi.com
4. http://LearningApps.org
